

傑志球員豎起3隻手指，寓意成為「三冠王」。 郭正謙攝

# 加時入2球挫東方 捧走足總盃



香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 憑藉巴倫古素在加時上、下半場各建一功，傑志昨日於旺角大球場以2:0擊敗東方，奪得今屆足總盃冠軍，在港超首個賽季即加冕為「三冠王」，延續「傑志皇朝」的輝煌。賽事共吸引4,348名球迷入場，收入為199,340元。

傑志及東方今仗均派出最強陣容出戰，雙方迅速入局，展開門攻，不過雨勢妨礙兩隊的地面組織發揮，令賽事緊張有餘，但真正埋門威脅不多。東方憑藉硬硬的迫搶，早段較為佔優，可惜美路史拿域的入球被判越位在先，結果雙方在法定90分鐘內互交白卷。

進入加時階段，兩支球隊開始體力下降，不過一次帶有幸運成分的攻勢，令傑志得以佔得先機，東方中堅基藍馬的頭槌解圍中保連奴，並反彈至巴倫古素的眼前，這位西班牙射手隨即力壓李志豪近門頂入，為傑志領先1:0。

## 巴倫古素梅開二度

東方其後換入歷格斯試圖反撲，但李志豪在加時上半場完結前「兩黃一紅」被逐，令東方形勢更為惡

劣。完場前，東方覓得全場一次黃金機會，可惜勞高接應角球勁頂中樞彈出，未獲幸運之神眷顧的東方，更因空門而出而被巴倫古素偷襲成功，單刀將紀錄改寫成2:0，最終傑志成功保持2:0至完場，一雪上屆落敗之恥，重奪足總盃錦標，在首個港超賽季即成為「三冠王」。

東方門將葉鴻輝賽後認為自己隊已發揮出應有水平，不過傑志在關鍵時刻把握得更好：「今場我們的表現不錯，不過在戰術執行及默契上傑志更佳，我們需要在進攻上有更多變化，防守要更加集中，接下來的季後附加賽對我們很重要，我們要向前看。」

## 伍健料續稱霸本地賽

傑志主帥摩連拿即將離隊，不過總領隊伍健認為球隊不會有太大影響，有信心來季繼續稱霸本地賽：「近幾年我們也換過幾次教練，



傑志在賽後舉行慶功宴。 郭正謙攝

不過我相信我們可以繼續貫徹現有踢法，並在這基礎上加強，我們可以再提升層次。」伍健表示再次奪得三冠，證明球隊在正確道路上，希望接下來在亞協盃中再創佳績。

傑志的佐迪(左)緊纏勞高。 郭正謙攝



保連奴(左)與艾里奧舉起足總盃冠軍寶座。 郭正謙攝

## 正選僅4「土炮」 青訓備受關注

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 傑志與東方合演了一場精彩決賽，不過這場比賽亦令本地青訓問題再被提起，兩支球隊22名正選球員中，只有4名本地青訓出產的「土炮」，令人再次關注起本地球員的出場機會。

今場比賽不計入籍及外援，只有盧均宜、李志豪、謝敏榮及葉鴻輝是出身自香港青訓系統，而經驗較淺的年輕球員，就更難於重要比賽中獲得上陣機會，港隊前鋒陳肇麒就在社交網站上炮轟大球會扼殺年輕球員的上陣機會。

作為能站穩正選的稀有例子，葉鴻輝表示職業球會成績至上無可厚非：「球會以成績為先，作為年輕球員應該要更努力證明自己，我認為本地球員的質素不比一般外援差，希望教練、以至球會高層能更留意他們的表現。」



# 林瑋 陳嘉駿 瞄準亞運獎牌

香港文匯報訊 (記者 潘志南) 香港田徑隊日前在台北完成國際邀請賽，共奪得1金2銀1銅，大軍昨午凱旋，奪得男子鏈球金牌的林瑋與香港新「欄王」陳嘉駿齊聲表示未來目標是在亞運會奪取獎牌。

林瑋在男子鏈球擲出65米14的成績，打破自己保持的63米87舊香港紀錄，摘得1枚金牌，昨日他在機場坦言，由於鏈球是破壞場地的項目，香港沒有更好的場地讓他訓練，只有到海外練習，改善投擲技術，有信心可以擲出問鼎亞運獎牌的70米距離。

香港新「欄王」陳嘉駿狀態大勇，在

強項400米欄做出51秒78的時間，獲得1枚銅牌，他希望在下月初的亞錦賽能和更強的對手比賽，有助帶快其個人時間，目標能以50秒內完成400米欄，最終衝擊亞運獎牌。

## 港接力隊留台集訓一周

另外，香港男子4×100米接力隊昨日未有隨隊回港，繼續留在台灣集訓一周，在亞錦賽舉行前才返港。接力隊在今次的邀請賽試新配搭，由鄧亦峻、李律言、吳家鋒和徐志豪上陣，四子以39秒44奪得第2名，為港隊增添銀牌，這個新人組合能有更大的進步空間。



香港田徑隊在台灣邀請賽共奪4枚獎牌。 潘志南攝

## 歐陽若曦 方駿宇齊登頒獎台

香港文匯報訊 (記者 蔡明亮) 香港賽車手歐陽若曦(Darryl)與方駿宇(Adderly)昨日在GT亞洲系列賽韓國站揭曉，雙雙登上頒獎台。

歐陽若曦與澳洲隊友Jonathan Venter在第2場賽事排頭位出賽，最終以首名衝線，登上頒獎台最高位置，Darryl賽後說：「我們勝出了，我們在GT系列賽拿下首次勝利，車隊做得很好，感謝我的隊友Jonathan Venter。」至於以第2位起步的方駿宇則與隊友為所屬車隊拿下季軍，Adderly賽後也感謝車隊人員整周付出的努力，最終達到三甲。



歐陽若曦(右3)與方駿宇(右)一同站在頒獎台上。 網上圖片



## 祖高域 投訴羅馬賽危機四伏

今屆羅馬大師賽已達尾聲，包括塞爾維亞好手祖高域在內的3名決賽爭標分子皆異口同聲批評有關場地情況欠佳，其中祖高域更直指準決賽時贏得非常「危險」，幾乎被場上的洞引致扭傷腳踝。

祖高域在4強以連續2盤6:4拍走西班牙代表費拿，決賽會跟「瑞士天王」費達拿爭冠，這亦是二人本季的第3次決賽對撼。在對費拿一役中，世界「一哥」祖高域多次叫裁判去填補場上的洞，尤其是發球線附近的位置，及後祖高域直認感到沮喪，批評主辦方未能及時補救球場問題：「大家要明白在如此水平的場合，每件小事都對我們構成影響，尤其球場和作賽的狀況。明顯球場未及預期，去年還好點，今年我也明白，他們太遲才準備場地，僅是在數周之前。」

## 舒娃反勝三度稱后

祖高域如此發牢騷，因不足10天便是法網開鑼，無人想在前往巴黎前受傷：「有些洞實在很深，不只影響發球，如滑進或踏進那些洞，可會很容易便扭傷腳踝。」同樣不滿這些洞的還有費達拿和俄羅斯美女舒拉寶娃(舒娃)，後者在女單決賽碰上西班牙的拿華路，結果舒娃以4:6、7:5和6:1勝出，第3次捧盃。

記者 鄺御龍

## 菲比斯 洛切特 同病相憐

美國奧運金牌泳手菲比斯與洛切特近日在北卡羅萊納州的職業游泳賽中同病相憐，二人開賽至今仍未開齋，與實力和名氣不符。

連續3屆奧運都能奪金的洛切特，周六在100米背泳不敵塞爾維亞泳手維亞恰寧，只獲第4名，時間為54秒43，較冠軍慢超過1秒。洛切特賽後說：「那是我季內最佳時間，今日是個好日子，我在想着如何逐日變好。」至於禁賽期滿後一直未能回復最佳狀態的菲比斯，在200米蝶泳更只排第7位，慢率先衝線的同胞卡利茲逾3秒。菲比斯自2012年倫敦奧運奪銀後，相隔約3年才再次出戰這個賽項。

## 或兩賽項正面對撼

菲比斯與洛切特本來有望在男子100米背泳中碰頭，但前者為專注在200米蝶泳上而最終退出，不過二人仍有兩項或會互撼，分別是100米自由泳和200米個人混合泳。

記者 鄺御龍



菲比斯(下)在男子100米背泳失利。 美聯社

## 艾榮東岸決賽首戰上陣成疑

騎士後衛艾榮因雙腿有傷，缺席周六的球隊練習，能否趕及在周三作客對鷹隊的首場東岸決賽上陣存在疑問。

艾榮的左膝和右足均受了傷，在上周四客場對公牛的第6場東岸準決賽中，艾榮的左膝傷勢惡化，經過隊醫日前檢查後，這名控球後衛未有參與球隊周六的練習，即使艾榮有信心可趕及在東岸決賽傷癒復出，然而主教練布拉特表示難以確定：「他正接受多項治療，我們一直監控着，希望他的傷勢在東岸決賽前有好轉。」

香港文匯報記者 蔡明亮



艾榮一雙腿均有傷。 資料圖片

## 體壇連線

### 港乒泰青賽單打摘三色牌

香港乒乓球隊日前在泰國青少年公開賽包辦男、女子15歲以下組別團體賽金牌，昨日在單打賽事亦傳來喜訊，收穫1金1銀1銅。李嘉宜在女子U15決賽以總局數1:3不敵中華台北球手，屈居亞軍；陳以信打破韓國壟斷，闖進男子U15準決賽，收穫一枚銅牌，而黃翰林在男子U12決賽則擊敗新加坡球手奪金。



陳以信(右)奪得一枚銅牌。 乒總圖片

### 「麥哥」破單輪最低杆紀錄

高爾夫球世界「一哥」麥基爾羅伊周六在夏洛特舉行的一場美巡賽賽事，在第3輪打出驚人的低標準杆11杆的61杆，打破自己保持的單輪最低杆場地紀錄，總成績上以低標準杆18杆的198杆躍升榜首，以4杆優勢領先次席的美國球手韋比森遜，「麥哥」賽後說：「我覺得自己是世上最佳球手，我希望在賽場上證明這一點。」

記者 蔡明亮